
Όλες  και  όλοι  στην  24ωρη
απεργία της ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη
13 Μάη
Οι εγκληματικές επιθέσεις κατά του προσωπικού του ΕΦΚΑ, δεν θα
ξεχαστούν

Ούτε και οι ηθικοί αυτουργοί, που οπλίζουν τους δολοφόνους

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΜΑΗ

Η απεργία της 29ης Απρίλη, που βγήκε κάτω από την πίεση των
εργαζομένων του ΕΦΚΑ πρέπει και μπορεί να είναι αφετηρία για
μεγαλύτερες κινητοποιήσεις, κόντρα σε όλα αυτά που βιώνουμε οι
εργαζόμενοι\ες εδώ και πολλά χρόνια.

Είναι απαραίτητο να αντιδράσουμε δυναμικά απέναντι στην διαρκή
επιδείνωση των εργασιακών συνθηκών, απέναντι στην κυβερνητική
πολιτική της διάλυσης της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης και
των  ιδιωτικοποιήσεων  και  φυσικά  απέναντι  στη  συνεχή
στοχοποίηση των εργαζομένων του ΕΦΚΑ και συνολικά των δημοσίων
υπαλλήλων.

Γιατί αυτός που οπλίζει το χέρι του κάθε επίδοξου δολοφόνου,
δεν είναι άλλος από τις κυβερνητικές πολιτικές που κατηγορούν
24 ώρες το 24ωρο το προσωπικό του Δημόσιου Τομέα, για όλα τα
δεινά  της  χώρας!  Για  την  κακοδιοίκηση  στον  ΕΦΚΑ  και  το
Δημόσιο,  ευθύνονται  οι  συνειδητές  κυβερνητικές  πολιτικές
απαξίωσης και οι ελλείψεις προσωπικού, οι οποίες γίνονται για
να προωθήσουν τις ιδιωτικοποιήσεις.

Η Διοίκηση του ΕΦΚΑ έλαμψε δια της απουσίας της στο να δώσει
εξηγήσεις,  ενώ  η  υπουργός  Εργασίας  παρά  την  δολοφονική
επίθεση,  δεν  διέκοψε  το  πρόγραμμα  της  προκειμένου  να
συναντήσει  τους  εκπροσώπους  των  εργαζομένων,  στην
προγραμματισμένη συγκέντρωση που έγινε στις 29 Απρίλη. 
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Επιβάλλεται η Διοίκηση του ΕΦΚΑ και το Υπουργείο να εξηγήσουν
επίσημα και να δηλώσουν, ότι οι εργαζόμενοι έπραξαν ορθά και
σύμφωνα με τις διατάξεις των νόμων. Επίσης να στείλουν έγγραφο
στην  Εισαγγελία,  ώστε  να  ενεργοποιηθεί  αυτεπάγγελτα  στις
περιπτώσεις προώθησης, παρότρυνσης ή πρόσκληση άλλου ατόμου
για την τέλεση εγκλήματος, καθώς αποτελεί ποινικό αδίκημα.

Πρέπει  η  ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ  και  τα  συνδικάτα  μας  επιτέλους  να
οργανώσουν ένα πρόγραμμα κινητοποιήσεων με 24ωρες απεργίες,
στάσεις εργασίας, καταλήψεις, περιοδείες και συνελεύσεις μέχρι
το  καλοκαίρι,  ώστε  να  σταματήσει  η  στοχοποίηση  των
εργαζομένων, να γίνουν μαζικές προσλήψεις, για την βελτίωση
των εργασιακών συνθηκών και την καλύτερη παροχή υπηρεσιών προς
τους πολίτες. Επίσης να μονιμοποιηθούν ή να παραμείνουν μέχρι
την συνταξιοδότηση τους όλοι οι συμβασιούχοι της ΔΥΠΑ. Με
μεμονωμένες και σπασμωδικές ενέργειες επετειακού χαρακτήρα δεν
μπορούμε να αλλάξουμε τα πράγματα. Χρειάζεται ένα μακρόπνοο
πρόγραμμα δράσεων και αγώνων.

Συμμετέχουμε μαζικά επίσης στην 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ την
Τετάρτη 13 Μάη με κεντρικά αιτήματα τις αυξήσεις στους μισθούς
και τις συντάξεις, την επαναφορά 13ου-14ου μισθού και άμεσα
μέτρα κατά της ακρίβειας. Ο πόλεμος των ιμπερια-ληστών κατά
του Ιράν, με τη συμμετοχή της άρχουσας τάξης της χώρας μας και
τις ευλογίες της ΝΔ, μαζί με τα ατελείωτα θύματα έχει αυξήσει
αλματωδώς  τις  τιμές  των  ενεργειακών  προϊόντων  και  έχει
εκτοξεύσει  τον  πληθωρισμό,  την  ακρίβεια  στη  ζωή  των
εργαζομένων.

Δεν  πρέπει  να  θεωρήσουμε  αυτή  την  απεργία  σαν  μία  ακόμα
ντουφεκιά στον αέρα, αλλά σαν έναν σταθμό στους αγώνες μέχρι
την ανατροπή αυτής της κατάστασης και αυτής της διεφθαρμένης
κυβέρνησης!

Για τη διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης δεν ευθύνονται οι
εργαζόμενοι, αλλά οι κυβερνητικές πολιτικές! Απαιτούμε άμεσα
μέτρα προστασίας των εργαζομένων, ανθρώπινες συνθήκες εργασίας
και μαζικές προσλήψεις για την βελτίωση των υπηρεσιών.



Συμμετέχουμε στην 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ Τετάρτη 13 Μάη & στα
συλλαλητήρια

Προσυγκέντρωση στην Αθήνα: ώρα 11πμ έξω από το υπ. Εργασίας

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ
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